Разработка коррекционно-развивающего занятия «Кто ты – кто я?»

Цель:

Способствовать созданию  эффекта «зеркала», условия для рефлексии собственного поведения, самопонимания.

Задачи:

1.Познакомить с результатами методики «Каждый о каждом»

2.Обсудить полученные результаты.

3.Повысить самооценку.

4.Научить навыкам рефлексии.

5.Научить навыкам позитивного восприятия другого человека.

6.Выявить негативные черты личности и проработать их.

Методы:

 1.Эмпатийное слушание.

 2.Обсуждение.

 3.Упражнение «Комплимент» с мячом

 4.Упражнение «Корзина»

 5.Упражнение «Ладошки»

Ход занятия.

Приветствие в кругу. Упражнение  «Комплимент»

Ребята передают по кругу мяч и говорят друг другу «Мне нравится что ты…», «Ты ….».

Зачитываются «портреты» (по желанию учащихся), которые составили одноклассники.

Обсуждение.(Методика «Каждый о каждом»)
Вопросы: 1.Чего было сказано больше хорошего или плохого?

2.Что приятнее слышать?

3.Какие характеристики  очень не приятно слышать?

Выводы:

1.Все люди разные. Идеальных людей не бывает. Невозможно нравиться сразу всем.

Не надо стремиться всем нравиться, но нужно стараться, чтобы хороших качеств в тебе было больше и окружающие знали, за что тебя можно ценить.

Упражнение «Корзина».

На листочках записать качества, от которых хотелось бы избавиться, плохие, смять и бросить в корзину.

Обсуждение.

Упражнение «Ладошки» (из бумаги)

На каждом пальце написать свои хорошие качества.

Ладошки оставить себе и чаще вспоминать про свои самые положительные черты.
